
HRKratki vodič

ZAHVALJUJEMO VAM NA KUPOVINI PROIZVODA 
WHIRLPOOL
Kako bismo vam mogli pružiti potpuniju pomoć, 
registrirajte svoj uređaj na adresi  
www.whirlpool.eu/register

Pažljivo pročitajte sigurnosne upute prije upotrebe 
uređaja.

PRVA UPOTREBA
Nakon ugradnje pričekajte najmanje dva sata prije priključivanja 
uređaja na napajanje. Nakon priključivanja uređaja u struju on 
automatski započinje s radom. Idealne temperature skladištenja hrane 
tvornički su postavljene.

Nakon uključivanja uređaja, pričekajte 4 – 6 sati da se dostigne 
odgovarajuća temperatura skladištenja za normalno napunjeni uređaj. 
Antibakterijski filtar protiv neugodnog mirisa namjestite na ventilatoru, 
kao što je prikazano na pakiranju filtra (ako je uređaj opremljen). Ako 
se oglasi zvučni signal, to znači da se uključio alarm za temperaturu: 
pritisnite gumb za isključivanje zvučnih alarma.

UPRAVLJAČKA PLOČA
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2.6. 1. Zaslon temperature
2. Temperatura zamrzivača – Fast freeze 

(Brzo zamrzavanje)
3. Isključivanje zvučnog alarma
4. Alarm nestanka struje
5. Funkcija Eco night (ekonomičnog noćnog 

rada)
6. Uključeno/mirovanje

 UKLJUČENO/MIROVANJE
Pritisnite gumb 3 sekunde kako biste isključili uređaj. U načini 

mirovanja ne uključuje se svjetlo u hladnjaku. Ponovno nakratko 
pritisnite gumb da biste ponovno aktivirali uređaj.
Napomena: napajanje uređaja pritom neće biti prekinuto.

ZASLON TEMPERATURE
Na zaslonu se može prikazivati temperatura zamrzivača između (-16 °C 
i -24 °C).
Da biste izbjegli veće bacanje namirnica, pogledajte preporučene postavke 
i vrijeme čuvanja u korisničkim priručnicima na mreži.

  ISKLJUČIVANJE ZVUČNOG ALARMA
Zvučni alarm isključite kratkim pritiskom na gumb  .

TEMPERATURA ZAMRZIVAČA
Različita temperatura može se postaviti pomoću gumba „Freezer“ 
(Zamrzivač).
Preporučena postavka:
Zamrzivač: -18 °C

 FAST FREEZE (BRZO ZAMRZAVANJE)
Gumb „Freezer“ (Zamrzivač) pritisnite na 3 sekunde 24 sata 

prije stavljanja većih količina namirnica u zamrzivač. Kada je funkcija 
uključena, ikona  svijetli.
Funkcija se automatski isključuje nakon 48 sati ili ručno ponovnim 
pritiskom gumba „Freezer“ (Zamrzivač) na 3 sekunde.
Napomena: Izbjegavajte izravan doticaj između svježih i već zamrznutih 
namirnica. Kako biste optimizirali brzinu zamrzavanja, možete ukloniti 
ladice i namirnice smjestiti izravno na dno odjeljka.

 BLACK OUT ALARM (Alarm za nestanak struje) 
Taj se alarm uključuje u slučaju duljeg nestanka struje koji je 

doveo do rasta temperature u zamrzivaču. Crveni indikator treperi 
 i uključuje se i zvučni signal koji ostaje uključen sve dok su 

vrata zatvorena. Indikator temperature zamrzivača može treperiti. 
Zvučni alarm isključite pritiskom na gumb “Isključivanje alarma” 
. Ako zamrzivač još nije postigao optimalnu temperaturu za čuvanje 
namirnica, može se uključiti alarm temperature zamrzivača (pogledajte 
alarm temperature). Namirnice provjerite prije upotrebe.

 ECO NIGHT FUNCTION (ECO NIGHT) (FUNKCIJA 
EKONOMIČNOG NOĆNOG NAČINA RADA)
Funkcija Eco Night (ekonomični noćni način rada) omogućuje 

da se korisnik koncentrira na potrošnju energije proizvoda tijekom 
razdoblja niže potrošnje (obično se podudara s noćnim razdobljem) 
kada je velika količina energije dostupna i jeftinija je nego danju (samo 
u određenim državama; upotreba višetarifnog sustava uspostavljenih 
na razdobljima manje potrošnje; provjerite raspored tarifa u svojem 
komunalnom poduzeću). Za uključivanje funkcije pritisnite gumb 
Eco Night (ekonomični noćni način rada) u vrijeme kada započinje 
niža tarifa (ovisno o vašoj posebnoj tarifi). Primjerice, ako niža tarifa 
započinje u 22:00 sata, pritisnite gumb koji odgovara tom vremenu. 
Kada je LED svjetlo uključeno, funkcija je aktivna. Nakon uključivanja 
funkcije proizvod automatski započinje prilagođavati potrošnju 
energije razdoblju (odnosno troši više energije noću nego danju).
Važno: Za ispravan rad funkcija mora biti uključena i noću i danju. 
Funkcija će ostati uključena sve dok se ne isključi (isključit će se 
i u slučaju nestanka struje ili kada je uređaj isključen). Funkciju 
deaktivirajte tako da ponovno pritisnete gumb. Kada je LED svjetlo 
isključeno, funkcija nije aktivna.
Napomena: navedena potrošnja energije uređaja odnosi se na rad s 
isključenom funkcijom Eco night.

 FREEZE CONTROL (UPRAVLJANJE ZAMRZAVANJEM)
“Freeze Control” (Upravljanje zamrzavanjem) napredna 

je tehnologija koja smanjuje promjene u temperaturi u cijelom 
zamrzivaču na minimum, zahvaljujući inovativnom sustavu zraka 
koji je u potpunosti neovisan o hladnjaku. Smrzotine se smanjuju do 
50%, a namirnice zadržavaju svoju originalnu kvalitetu i boju. Funkciju 
“Freeze Control” (Upravljanje zamrzavanjem) uključite tako da na 3 
sekunde pritisnete gumb “Eco Night” (Ekonomični noćni način rada) 

. Funkcija ispravno radi u određenom rasponu temperature: između 
-22°C i -24°C. Kada je funkcija uključena i trenutačna temperatura u 
zamrzivaču je postavljena na zadanu vrijednost koja je viša od -22°C, 
temperatura se automatski postavlja na -22°C kako bi odgovarala 
zadanom rasponu za rad. Ako je funkcija uključena, a korisnik promijeni 
temperaturu zamrzivača izvan vrijednosti raspona za rad, funkcija se 
automatski isključuje. U slučaju da je uključeno “Brzo zamrzavanje”, 
funkcija “Freeze control” (Upravljanje zamrzavanjem) blokirana je sve 
do isključivanja funkcije “Brzo zamrzavanje”.

* Dostupno samo na određenom modelima



* Dostupno samo na određenom modelima

NAČIN SPREMANJA SVJEŽIH NAMIRNICA
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Legenda

LADICE ZAMRZIVAČA

LADICA PODRUČJA ZAMRZAVANJA
(područje maks hladnoće)
Preporučuje se za zamrzavanje svježih/kuhanih 
namirnica

ODJELJAK ZAMRZIVAČA
Zamrzavanje svježih namirnica
1. Preporučuje se postaviti nižu temperaturu ili na četiri sata uključiti 

značajku Fast Freeze/Fast Cool* (Brzo zamrzavanje/Brzo hlađenje) 
prije vađenja namirnica iz zamrzivača kako bi se produljilo čuvanje 
namirnica tijekom faze odleđivanja.

2. Prilikom odmrzavanja isključite uređaj i uklonite ladice. Ostavite 
vrata otvorena kako bi se led otopio. Kako biste spriječili curenje vode 
tijekom odleđivanja, preporučuje se da stavite upijajuću krpu na dno 
odjeljka zamrzivača redovito je iscijedite. 

3. Očistite unutrašnjost zamrzivača i pažljivo ju osušite.

4. Ponovno uključite uređaj i vratite namirnice u unutrašnjost. Za 
uklanjanje leda na priboru za SPRJEČAVANJE NAKUPLJANJA LEDA*, 
slijedite postupak ČIŠĆENJA opisan u nastavku.

Kockice leda*
Napunite posudu za led vodom do 2/3 i stavite je u zamrzivač. Nipošto 
nemojte upotrebljavati oštre ili šiljaste predmete za uklanjanje leda.
Količina svježe hrane koju se može zamrznuti u određenom vremenu 
navedena je na nazivnoj pločici.
Ograničenja za punjenje određuju košare, preklopi, ladice, police itd. Pazite 
da se ti sastavni dijelovi i dalje mogu lako zatvoriti nakon punjenja.

Sustav osvjetljenja (ovisno o modelu)

Ovaj proizvod ima izvor svjetla klase 
energetske učinkovitosti G

Ovaj proizvod ima 4 bočna izvora svjetla klase 
energetske učinkovitosti F

Ovaj proizvod ima izvor svjetla klase 
energetske učinkovitosti G

Ovaj proizvod ima 4 bočna izvora svjetla klase 
energetske učinkovitosti F i gornji izvor svjetla 
klase energetske učinkovitosti G

Ovaj proizvod ima gornji izvor svjetla klase 
energetske učinkovitosti G

OPĆE INFORMACIJE 
Ladice, košare i police moraju ostati u trenutačnom položaju, osim ako 
nije drugačije navedeno u ovim kratkim uputama. Sustav osvjetljenja 
hladnjaka upotrebljava LED žarulje koje omogućuju bolje osvjetljenje od 
uobičajenih žarulja kao i vrlo nisku potrošnju energije.

Vrata i poklopce hladnjaka potrebno je skinuti prije odlaganja na 
odlagalište da bi se spriječilo da se djeca ili životinje zaglave u uređajima.



RJEŠAVANJE PROBLEMA

Što učiniti ako... Mogući razlozi Rješenja

Upravljačka ploča je 
isključena, uređaj ne radi.

Možda je uređaj uključen/u stanju 
mirovanja.
Moguće je da je došlo do problema s 
napajanjem uređaja.

Uključite uređaj pritiskom na gumb za uključivanje/mirovanje. 
Provjerite:
• je li došlo do nestanka struje;
• je li utikač ispravno umetnut u utičnicu i je li dvopolni prekidač 

(ako je prisutan) u ispravnom položaju (tj. omogućuje li napajanje 
uređaja)

• rade li uređaji za zaštitu električnog sustava u kući;
• da kabel za napajanje nije oštećen.

Unutarnje svjetlo ne radi. Možda treba zamijeniti žarulju. Modeli s LED žaruljicama: obratite se ovlaštenom Odjelu za tehničku 
podršku.

Možda je uređaj uključen/u stanju 
mirovanja.

Uključite uređaj pritiskom na gumb za uključivanje/mirovanje.

Temperatura unutar 
odjeljaka nije dovoljno 
niska.

Razlozi za to mogu biti različiti 
(pogledajte „Rješenja“).

Provjerite:
• zatvaraju li se vrata ispravno;
• da kućanski uređaj nije postavljen pored izvora topline;
• je li postavljena odgovarajuća temperatura;
• je li osigurano kruženje zraka kroz ventilaciju uređaja.

Prednji dio uređaja je 
vruć, i to u predjelu brtve 
mehanizma za zatvaranje i 
otvaranje vrata.

To nije kvar. To sprječava pojavu 
kondenzacije.

Nije potrebno tražiti rješenje.

Crvena ikona  treperi i 
uključuje se zvučni signal.

Alarm otvorenih vrata
Aktivira se ako vrata hladnjaka i/
ili zamrzivača ostanu otvorena duže 
vrijeme.

Zvučni signal isključite tako da zatvorite otvorena vrata proizvoda.

Crvena ikona  treperi, 
uključuju se zvučni signal i 
ikona .

Alarm nestanka struje
On se uključuje u slučaju produljenog 
prekida napajanja što dovodi do rasta 
temperature u zamrzivaču.
Napomena: sve dok se ne isključi alarm 
nestanka struje ne možete postaviti 
različitu temperaturu za proizvod.

Prije isključivanja zvučnog signala preporučuje se da pogledate 
temperaturu na zaslonu temperature, tj, da odgovara najvišoj 
temperaturi dosegnutoj tijekom nestanka struje. Zvučni alarm 
isključite kratkim pritiskom na gumb „Isključi zvučni alarm“.
Nakon pritiska na gumb ponovno se prikazuje zaslon temperature 
s postavljenom temperaturom. Ako zamrzivač još nije postigao 
optimalnu temperaturu za čuvanje namirnica, može se uključiti alarm 
temperature zamrzivača (pogledajte alarm temperature zamrzivača). 
Prije upotrebe provjerite stanje namirnica.

Uključuje se crvena ikona 
  (bez treperenja), 

uključuje se zvučni signal 
i zaslon temperature 
zamrzivača treperi.

Alarm temperature zamrzivača
Alarm temperature zamrzivača pokazuje 
da temperatura u zamrzivaču nije 
optimalna. To se može dogoditi: kod 
prve upotrebe, nakon odmrzavanja i/ili 
čišćenja, kada zamrzavate veće količine 
namirnica ili kada se vrata zamrzivača 
do kraja ne zatvore.

Zvučni alarm isključite kratkim pritiskom na gumb „Isključi zvučni 
alarm“ (zaslon temperature prestaje treperiti). Kada se dosegnu uvjeti 
optimalne temperature, crvena se ikona automatski isključuje. Ako 
alarm temperature zamrzivača nastavi s radom obratite se ovlaštenoj 
službi za tehničku pomoć.

Uključen je crvena ikona  
, uključen je zvučni signal i 
slovo „F“ treperi na zaslonu.

Alarm o nepravilnosti u radu
Alarm upozorava na kvar tehničkog 
sastavnog dijela.

Obratite se ovlaštenoj službi za tehničku podršku. Zvučni alarm 
isključite kratkim pritiskom na gumb „Isključi zvučni alarm“.

* Dostupno samo na određenom modelima

Pravila, standardne dokumente, naručivanje rezervnih dijelova i dodatne informacije o proizvodu 
možete pronaći tako:
• posjetite naše web.mjesto docs . whirlpool . eu i parts - selfservice . whirlpool . com
• upotrebom QR koda
• Možete i kontaktirati naš postprodajni servis (broj telefona potražite u knjižici jamstva). Kada se obraćate 

našem postprodajnom servisnu navedite kodove navedene na identifikacijskoj pločici proizvoda.
Informacije o modelu mogu se dobiti pomoću QR koda koji je naveden na oznaci energetske učinkovitosti. Na 
oznaci se nalazi i identifikacijska oznaka modela koja se može upotrijebiti za pregledavanje portala baze podataka 
na https://eprel.ec.europa.eu.
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